

证券代码: 000727 证券简称: \*ST 东科 公告编号: 2020-055

# 南京华东电子信息科技股份有限公司 关于筹划发行股份购买资产事项的停牌公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、停牌事由和工作安排

南京华东电子信息科技股份有限公司(以下简称"公司")正在筹划发行股份购买资产事项(以下简称"本次交易")。因有关事项尚存不确定性,为了维护投资者利益,避免对公司股价造成重大影响,根据深圳证券交易所的相关规定,经公司申请,公司股票(股票简称:\*ST东科;股票代码:000727)自2020年9月7日开市起开始停牌。

公司预计在不超过 10 个交易日的时间内披露本次交易方案,即在 2020 年 9 月 21 日前按照《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则 26 号——上市公司重大资产重组》的要求披露相关信息。

若公司未能在上述期限内召开董事会审议并披露交易方案,公司证券最晚将于 2020年9月21日开市起复牌并终止筹划相关事项,同时披露停牌期间筹划事项的主要工作、事项进展、对公司的影响以及后续安排等事项,充分提示相关事项的风险和不确定性,并承诺自披露相关公告之日起至少1个月内不再筹划重大资产重组事项。

## 二、本次筹划事项的基本情况

#### (一)标的资产的基本情况

公司拟通过发行股份的方式收购冠捷科技有限公司(以下简称"冠捷科技") 49%的股权,其基本情况如下:

公司名称	TPV Technology Limited (冠捷科技有限公司)
注册地址	Victoria Place, 5th Floor, 31 Victoria Street, Hamilton HM 10, Bermuda
执行董事	宣建生
主要办公地址	香港九龙观塘伟业街 108 号丝宝国际大厦 12 楼 1208-16 室
成立日期	1999年10月29日



经营范围

设计、生产及销售电脑监视器及平面电视产品。

# (二) 主要交易对方的名称

本次交易的主要交易对方为华电有限公司、群创光电股份有限公司等。

华电有限公司的基本情况如下:

企业名称	华电有限公司
企业类型	有限公司
企业住所	FLAT/RM 2207 22/F MARINA HOUSE 68 HING MAN STREET SHAUKEIWAN, HK
注册资本	2461. 68 万港元
成立日期	1972年9月19日
登记证号码	05251945-000-04-20-9

群创光电股份有限公司的基本情况如下:

企业名称	群创光电股份有限公司
企业类型	股份有限公司
企业住所	台湾省新竹科学工业园区竹南园区苗栗县竹南镇科学路 160号
法定代表人	洪进扬
注册资本	971 亿元新台币
成立日期	2003年1月14日
经营范围	各式 TFT-LCD (薄膜电晶体液晶显示器)液晶面板模组 (modules) 及半成品 (open cells): 电视用面板、桌上型监视器面板、笔记型电脑用面板、中小尺寸面板、医疗应用面板、工业应用面板; 触控模组: Glass/Glass 电容式触控模组、Glass/Film/Film电容式触控模组、One Glass 电容式触控模组

#### (三) 交易方式

公司拟以发行股份的方式向华电有限公司、群创光电有限公司等购买其持有的 49%的冠捷科技股权,并募集配套资金。本次交易目前尚存在不确定性,具体交易方式及交易方案以后续公告的重组方案或重组报告书披露的信息为准。

## (四)本次交易的意向性文件的主要内容

本次交易的协议各方目前仍处于商讨状态,公司尚未就本次交易与交易对方签署意向性文件或框架协议。公司将在最终商定后及时进行信息披露。

#### 三、停牌期间安排



公司自停牌之日将按照相关规定,积极开展各项工作,履行必要的报批和审议程序,督促公司聘请的独立财务顾问、审计、评估等中介机构加快工作,按照承诺的期限向交易所提交并披露符合相关规定要求的文件。

# 四、必要风险提示

本公司筹划发行股份购买资产暨关联交易事项,尚存较大不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

# 五、备查文件

停牌申请

特此公告

南京华东电子信息科技股份有限公司 董 事 会 2020年09月05日